

UVJETI REZERVIRANJA

1. Rezervaciju je moguće napraviti putem e-maila ili putem web upitnika.
2. Po primitku upita, kamp vrši preliminarnu rezervaciju te dostavlja izračun sa ponudom za uplatu depozita u iznosu od **150,00 €** za rezervaciju parcele, te **250,00 €** za rezervaciju mobilne kućice. Navedeni iznos odnosi se na trošak rezervacije koji iznosi **30,00 €** i **120,00 €** predujma za parcele odnosno **220,00 €** za mobilne kućice. Priljubljeni iznos akontacije se po završetku usluge umanjuje od ukupnog računa.
3. **IZRAČUN – BITNA NAPOMENA: Moguće su promjene prilikom plaćanja konačnog računa na recepciji kampa ovisno o razlikama prijavljenih usluga za izradu rezervacije te stvarno korištenih usluga tijekom boravka u kampu Šimuni. Cijene u Eurima su informativnog karaktera te podliježu promjenama zbog tečajnih razlika tijekom godine. Aktualan cjenik je u kunama (HRK).**
4. Depozit ponuda važeća je 14 dana od dana slanja u periodu do 03.06.2017. te od 23.09.2017., dok je izvan ovog perioda depozit ponuda važeća 2 dana. Ukoliko kamp ne primi uplatu, po poslanoj ponudi, unutar navedenih perioda, rezervacija se automatski poništava te kamp nije dužan obavijestiti gosta o otkazu.
5. Rezervacija se potvrđuje uplatom naznačenog iznosa PREDUJMA / ADVANCE PAYMENT na račun tvrtke KAMP ŠIMUNI d.o.o. te gost **OBAVEZNO** obavještava booking centar o izvršenoj uplati, kako bi se u napomeni izvršene rezervacije mogla staviti opaska da se rezervacija ne smije otkazati već se mora pričekati uplata.
6. Nakon što tvrtka KAMP ŠIMUNI d.o.o. dobije pismenu potvrdu od strane banke o primitku uplaćenog PREDUJMA / ADVANCE PAYMENT, booking centar će gostu poslati POTVRDU REZERVACIJE (VOUCHER), čime je rezervacija i finalizirana. Preostali iznos naplaćuje se na recepciji prije samog odlaska iz kampa Simuni.
7. Potvrda o izvršenoj rezervaciji odnosi se isključivo na smještajnu jedinicu (parcelu, mobilnu kućicu ili bungalov). Sve dodatne usluge najavljuju se prilikom dolaska na recepciji kampa te se za iste zaračunava cijena po važećem cjeniku u Kunama. Sve usluge plaćaju se na recepciji Camping Village Šimuni umanjene za iznos primljenog predujma.
8. Prilikom dolaska u Camping Village Šimuni svi klijenti se moraju prijaviti na Recepciji uz predočenje vouchera te osobnih dokumenata. Rezervirana smještajna jedinica gostu je na raspolaganju u sljedećim terminima:

Parcela:	od 14:00 h na dan dolaska; do 10:00 h na dan odlaska
Mobilna kućica:	od 17:00 h na dan dolaska; do 09:00 h na dan odlaska
Bungalovi:	od 17:00 h na dan dolaska; do 09:00 h na dan odlaska

U slučaju kasnijeg dolaska, rezervirana smještajna jedinica gosta čeka do 14:00 h sljedećeg dana, a naplaćuje se od dana rezervacije. Rezervacija se naplaćuje u potpunom rezerviranom periodu, bez obzira na raniji odlazak.

Ukoliko gost kasni u svom dolasku i nakon 14:00 h sljedeći dan – dužan je obavijestiti recepciju kampa na broj mobitela – 00385 91 4550 168. U slučaju kasnijeg odlaska Camping Village Šimuni zadržava pravo naplate klijentu cjelokupni dnevni iznos prema važećem cjeniku Camping Village Šimuni.

9. **UVJETI OTKAZA:**

Ukoliko otkaz rezervacije uslijedi 14 dana prije dolaska za I. i II. Sezonu (01.07.-27.08.2017.), i 21 dan za sve ostale sezone, gostu se iznos predujma umanjeno za **30,00 €** (naknadu rezervacije) vraća na njegov račun. Tom prilikom gost je dužan dostaviti pismenim putem sljedeće podatke:

PUNO IME I PREZIME TE PUNU ADRESU OSOBE KOJA JE IZVRŠILA UPLATU, IME BANKE, ADRESA BANKE, IBAN BROJ, SWIFT CODE, BROJ RAČUNA.

Ukoliko otkaz rezervacije uslijedi nakon isteka navedenih termina po sezonama ili gost uopće ne dođe u terminu rezervacije, gost gubi pravo na povrat predujma rezervacije.

Datumom otkazivanja smatrati će se datum primitka obavijesti o otkazu putem pošte, fax-a ili e-maila.

10. **OPĆI UVJETI:**

REZERVACIJA PARCELE:

Iznos depozita (Na ponudi: PREDUJAM / ADVANCE PAYMENT) za rezervaciju parcele iznosi 120,00 € predujma + 30,00 € naknada rezervacije (**Ukupno: 150,00 eura**).

REZERVACIJA MOBILNE KUĆICE:

Iznos depozita (Na ponudi: PREDUJAM / ADVANCE PAYMENT) za rezervaciju mobilne kućice iznosi 220,00 € predujma + 30,00 € naknada rezervacije (**Ukupno: 250 eura**).

NAPOMENA:

Iako su sve fotografije koje koristimo snimljene u Kampu Šimuni i prikazuju realnu sliku ponude smještaja unutar kampa, postoje odstupanja od slikovno prikazanih mobilnih kućica i bungalova na Internet stranici (www.camping-simuni.hr). Odstupanja se odnose na interijer (boja, raspored namještaja i dr.) pojedine smještajne jedinice unutar iste kategorije.

Ne potvrđujemo točno određeni broj smještajne jedinice poradi gotovo svakodnevnih rezervacijskih rotacija unutar našeg booking sistema u svrhu postizanja booking maksimuma, iako gostima maksimalno izlazimo u susret ovisno o njihovim željama koje mogu navesti u Napomeni rezervacije.

Rezervacije mobilnih kućica vrše se za minimalno 7 dana za **SUBOTE i SRIJEDE** kao dane dolaska i odlaska, u periodu od **03.06.-23.09.2017.**, dok je u svim ostalim periodima moguć i kraći ostanak kao i dolazak te odlazak u bilo kojem danu u tjednu. Za sva odstupanja izvan navedenih termina moguć je prethodni dogovor sa djelatnicima booking centra, ovisno o slobodnim kapacitetima.

Boravišna pristojba i jednokratna prijava je obavezan su trošak za sve Camping Village Šimuni goste.

Posteljina i ručnici uključeni su u cijenu mobilne kućice na dolasku te se mijenjaju nakon svakih 8 noćenja.

Rezervacije parcela vrše se za bilo koji dan u tjednu kao dan dolaska ili odlaska, neovisno o periodu.

Smještajne jedinice koje se nalaze u prvom redu uz more imaju dodatan dnevni trošak. Cijene su navedene u službenom cjeniku kampa.

Bitna napomena!!!

Cjenik u € je informativnog karaktera. Zbog tečajnih razlika tijekom godine primjenjujemo isključivo aktualni cjenik Camping Village Šimuni u kunama, a primljenu akontaciju knjižimo u kunama po tečaju predočenom od Banke na dan uplate.

11. KUĆNI LJUBIMCI:

Mobilne kućice / bungalovi:

Kućni ljubimci **dozvoljeni su** u mobilnim kućicama i bungalovima uz obavezno donošenje vlastitog ležaja za kućnog ljubimca kao i vlastitog pokrivača za prekrivanje i očuvanje namještaja smještajne jedinice. Gostu se zaračunava **trošak kućnog ljubimca, prema važećem cjeniku VILLAGE ŠIMUNI**. Kućni ljubimci moraju biti prijavljeni na recepciji uz prilaganje putnog dokumenta.

Parcele:

%



like a holiday in paradise

Kućni ljubimci su dozvoljeni na parcelama. Gostu se zaračunava trošak kućnog ljubimca prema važećem cjeniku **CAMPING ŠIMUNI**. Kućni ljubimci moraju biti prijavljeni na recepciji uz prilaganje putnog dokumenta.

Plaže:

Za kućne ljubimce predviđene se dvije plaže, plaža Bijelog galeba te najistočniji dio kampa plaža Dva mornara. Sve ostale plaže nisu namijenjene kućnim ljubimcima.

Restorani:

U ugostiteljskim objektima kampa kućni ljubimci su dozvoljeni.

Unutar kampa te u ugostiteljskim objektima molimo sve goste da kućni ljubimce drže na povodcu!

12. **PRIVEZIŠTE ZA BRODOVE**

U kampu Šimuni nalazi se privezište i spust za brodove. Uz prethodnu napomenu prilikom rezervacije smještaja, mjesto (vez) za brodove dodjeljuje se po dolasku na recepciju kampa.

13. **POSEBNE PONUDE:**

Može se koristiti samo jedna posebna ponuda ili popust, tj. jedna vrsta popusta isključuje bilo koji drugi popust i/ili pogodnost!

Posebne ponude tijekom godine objavljuju se na službenoj web stranici kampa:

www.camping-simuni.hr

Posebne ponude vrijede samo za rezervacije izrađene za vrijeme trajanja same specijalne ponude. Specijalnu ponudu nije moguće zamijeniti nekom drugom nakon što se rezervacija potvrdi te specijalna ponuda završi.

Uz zahvalu za iskazano povjerenje, Camping Village Šimuni Vam želi ugodan boravak.

Za sve ostale informacije stojimo na raspolaganju.

Camping Village Šimuni Management